

## **Отчет о проведении месячника по оборонно - массовой и военно-патриотической работы в МБОУ гимназии №9 города Кузнецка**

Одной из главных целей в воспитательной деятельности гимназии является воспитание гражданско-патриотических качеств у школьников. Для реализации этой цели систематически организуются мероприятия, несущие гражданскую и военно-патриотическую направленность.

С 23 января по 23 февраля 2017 года в гимназии проходил месячник по оборонно-массовой и военно-патриотической работе. Зам. директора по ВР был разработан план месячника по военно-патриотическому воспитанию школьников, направленный на формирование у подрастающего поколения любви к своей Родине. Главной целью всех проводимых мероприятий являлось воспитание гражданских качеств личности, чувства долга, уважения и интереса к военной истории Отечества, к участникам ВОВ, к участникам событий в Чечне и Афганистане.

Для достижения поставленных целей были использованы следующие формы:

- классные часы;
- спортивные соревнования по волейболу, лыжным гонкам, пулевой стрельбе;
- конкурс рисунков, чтецов, военных песен;
- уроки мужества;
- викторины;
- тематические выставки в школьной библиотеке;
- праздничный концерт и т.д.;

Месячник по оборонно-массовой и военно-патриотической работе был открыт торжественной линейкой

Традиционно с 1 по 11 класс прошли различные мероприятия: классные часы, уроки мужества, конкурс рисунков «Героям отечества - слава!». , конкурс смотра строя и песни «Статен в строю, силен в бою». Спортивные соревнования, викторины и т. д.





Данные мероприятия очень важны для поколения, не знавшего войны, каждое соприкосновение с живой историей, каждый рассказ о славных страницах нашего государства наполнен особым смыслом, что во многом способствует гражданскому и нравственному становлению личности.

Огромное значение в военно-патриотическом воспитании имеют встречи учащихся с ветеранами ВОВ, курсантами военных училищ, участниками войн Афганистана и Чечни. Таких встреч у нас состоялось 2.



В рамках месячника были проведены школьные соревнования по военно-прикладным видам спорта среди юношей 9-10 классов «А ну-ка, парни!». Команды соревновались в стрельбе из пневматической винтовки, в разборке и в сборке автомата, в подтягивание на перекладине.



23.02.2017 учащиеся 8-10 классов приняли активное участие в митинге памяти на мемориальный комплекс «Холм Славы», возложили цветы. Месячник по оборонно—массовой и военно-патриотической работе был закрыт на общешкольном концерте.

